

利好骤至 A股放量反弹

沪指大涨2.14%收复2200



Q 昨日沪指在银行等板块大幅反弹带动下,大涨逾2%,一举收复2200点。分析师认为,沪指在周五大涨后,市场人气迅速回暖,后市有继续反弹的需求,但反弹空间不应过于乐观。

现代快报记者 刘伟 时娜 综合新华社等

A股拟纳入国际基准指数
2万亿美元资金或将买入

4月18日,多家媒体报道称,MSCI指数编制公司与证监会、外管局等相关部门就A股进入其指数范围事宜进行沟通。这一新闻被市场解读为19日A股大涨的一个重要诱因。

记者获悉,有关部门正在研究推动将A股纳入国际知名指数权重的工作,以引导海外资金将A股作为新的价值投资选项。因此,当市场传出国际知名指数产品开发商明晟(MSCI)与中国有关部门接触,商讨将A股纳入明晟新兴市场指数的消息后,迅速引起广泛关注。业内人士认为,若该设想实

现,将是中国A股首次被纳入公认的国际基准股票指数。

创始于1968年的明晟是全球领先的指数开发商之一。国泰君安证券此前发布的研究成果指出,若A股被纳入明晟新兴市场指数,理论上对A股的配置资金将超过2万亿美元。

除此之外,昨日市场还有多方面利好:ROFII此前新批的2000亿元人民币额度最快有望于本月底启动;四部委联合发文扩展企业年金投资范围,“中国版401K”计划的推进也被认为有利于资本市场运行环境改善。

银行股卷土重来
权重指标股全线上行

上证综指昨日高开高走,稳步上行,最终收报2244.64点,较前一交易日大涨2.14%。深证成指收报9111.18点,涨223.17点,涨幅达到2.51%。伴随股指大幅走高,沪深两市个股普涨,仅60余只交易品种告跌。不计算ST个股和未股改股,两市18只个股涨停。

权重指标股全线上行。总市值排名前30位的个股中,民生银行出现8.13%的巨大涨幅,兴业银行、浦发银行、中信证券、平安银行涨幅也都超过了5%。

当日A股现量价齐升,沪深两市分别成交954亿元和897亿元,总量超过1850亿元,较前一交易日猛增近五成。各行业板块集体上涨,且整体涨幅都在1%以上。券商保险领涨,化肥农药、贸易服务、有色金属等板块涨幅靠前。石油燃气、造纸印刷、房地产等板块走势相对较弱。

截至周五收盘,沪指一周累计上涨37.86点,涨幅为1.72%;深证成指一周累计上涨276.04点,涨幅为3.12%。

股市虽然反弹,但下面的话题有点讽刺

黄金投资者:再跌也不能去股市

当这几日国际黄金价格以迅雷不及掩耳之势创下30年两日跌幅纪录,并一改此前12年牛市之冠,全球投资者正在以最快的速度抛售黄金,部分投资者转而投向股票。但中国的投资者就没这么好运了,除了很多铤而走险抄底黄金投机者外,一些投资者表示,中国股市的阴雨绵绵,尽管从黄金退出来,但面对如“资金绞肉机”般的中国股市还是望而却步。

一黄金投资者对记者表示,自己并没有打算进入股市的想法。“原来炒过股,后来金融危机被套得很惨,于是改投资黄金,没想到

现在黄金也不行了,”该人士表示,即便如此也不想重返股市,因为那样会“赔得更惨”。

日前有网站联合市场研究公司发布《中国股市形象报告(2012)》。不出意料的是,在投资者眼中,中国股市仅得分30,“太差劲”是最强烈的吐槽。

调查报告显示,逾八成家庭参与股市,其中42%的人炒股目的是投资理财。仅8%的受访者认为股市及格,48%的受访者认为股市已无药可救。从股民的投票中,能够清晰地感受到其对A股市场的“怨艾”和“愤怒”。

对指数反弹预期不宜过大

有分析人士认为,本轮调整的根本原因,源自投资者对经济改革预期的下滑。即使周五出现了放量的中阳线,但由于经济改革的实质性升级信号尚未发出,短期利好难以扭转投资者信心缺乏的深层次制约因素。

因此,即使中长期走势仍然看好,但短期来说,对指数的反弹预期不宜过大,区间震荡与个股结构性分化仍是后市的主基调。从支撑市场中期上行的基本面因素看,市场在宏观数据低于预期的带动下风险得到一定释放,这之后有反弹需求。分析师认为,二季度A股市场运行格局或将是探底回升,下跌和上涨空间都较为有限。尽管IPO

重启预期、禽流感、流动性收紧可能给市场带来压力,但蓝筹股低估值、经济改革憧憬将对股指底部构成支撑,而经济环比改善、风险释放可能会给股指提供向上的动力。

同时,从当前微妙的市场均衡来看,一方面,已经下调的实体预期带来底部支撑;另一方面,流动性从宽松回归中性带来顶部压力。但3月经济数据的继续恶化不仅验证了实体复苏疲软,也弱化了指数的底部支撑。因此,从策略上看,后市不必太悲观,也不可太乐观。重点配置受益于成本下降、盈利增长和估值较低的中游产业,适度关注优质成长股和大众消费股。

机构观点

中金公司:
监管风险将释放完毕 坚定看好银行股

A股银行和港股银行经过近期的调整后,估值又回到安全区间,特别是规范同业业务的文件出台后,短期内监管风险将释放完毕,第一个阶段的调整也将接近尾声,重申坚定看好银行股。

未来1-2个季度的正面的催化剂可能包括:(1) 经济数据的

企稳。一些银行认为政府完成换届后,伴随项目的逐渐开工,2季度经济能够比1季度有所改善。(2) 改革措施的进一步明朗,包括财税体制改革的进一步推进/产能过剩行业化解措施的出台。

风险:宏观经济企稳回升的力度低于预期。

网易

最新行情

纽约金价
盘中涨至1424美元

纽约黄金期货价格周四收盘上涨0.7%,报每盎司1392.5美元。北京时间昨日午后,纽约黄金期货一度攀高至1424.7美元。19日,国内黄金期货大幅收涨;现货金银亦大幅反弹。上海黄金期货交易最为活跃的2013年6月份交割合约最终报收于每克282.28元,涨3.98%。

综合新华社

财经人物

汤森路透闹乌龙
索罗斯
莫名其妙“被死亡”

投资大鳄乔治·索罗斯莫名其妙地“被死亡”了一回。

美国时间18日晚,国际知名通讯社汤森路透在其新闻平台上发出了一则索罗斯去世的讣告。这则意外的讯息一度引起轰动。但很快,这则消息被撤掉。随后的消息证实,这其实是一个大乌龙。

曾经在上世纪90年代末亚洲金融风暴期间凭借狙击泰铢而一战成名的索罗斯,今年已是82岁高龄。在上述讣告中,路透把索罗斯描述为“一个包裹在智慧、矛盾和金钱之中的谜团”。在意识到错误之后,路透很快发出澄清,说讣告是错误地被发出。路透外联部门负责人博格表示,该新闻通讯社的人不小心“按了发布键”,这是一个操作失误。汤森路透还表示,索罗斯的发言人已经告知该社,这位常驻纽约的金融家还“好好活着”。路透称其对于这样的错误深表“遗憾”。

现代快报记者 朱周良

产业前沿

南京互联网新兴企业
结盟支付宝

快报讯(记者 沙辰)昨日下午,江苏钱旺智能系统与支付宝(中国)网络技术有限公司在宁达成战略合作关系,双方将全力共筑智能支付联盟。此前,支付宝与钱旺网一直保持着良好的合作关系,此次战略合作协议的成功签署将为双方未来合作开辟更为广阔的天地。江苏钱旺智能系统有限公司总裁张小雷先生表示:“支付宝在第三方支付领域已经拥有相当庞大的用户群,通过此次合作不仅与钱旺智能形成智能互联网领域合纵联盟,而且对双方业务上的巨大增长,都将带来巨大推动。”对于支付宝而言,钱旺智能的创新性发展潜力,正是双方能够达成“战略合作伙伴”的基础,这将给新型互联网商务的跨越式发展带来活力。

同时,南京钱宝信息传媒有限公司还与至亨股份有限公司及台湾海鲠股份有限公司签署战略投资协议。至亨股份和台湾海鲠股份来自我国台湾,钱宝网日增会员4万多的快速发展吸引了台湾企业家们的战略关注。钱宝网作为基于移动互联网智能支付新媒体,以其独特的创新模式获得了百万美金的资金投入。

江苏科技金融思想库
专家研讨会昨召开

昨日上午,江苏省科技金融思想库专家研讨会暨《科技金融理论与实践》新书发布仪式举行。江苏科技金融思想库自去年成立以来,围绕江苏科技金融发展过程中的现实问题开展深入研究,并为江苏新型科技金融体系的建设提供具有战略前瞻性和实际可操作性的政策建议。

《科技金融理论与实践》一书是南大与交通银行合作研究的成果,该书基于国内银行主导型金融体系的现实,对科技金融进行了独特诠释。该书提出了商业银行服务科技企业的整体模式,探讨了商业银行如何与其他金融机构优势互补提升科技金融产业链上所有参与主体的价值。同时还前瞻性地提出了我国科技金融未来研究探索的焦点,为科技金融实践提供有据可循的理论基础。

宗合

据新华社新媒体专电